Во все времена чтение было важнейшим занятием, так как чтение – способ получения знаний, а также обмена информацией и идеями. В 21 веке мы имеет множество способов получение информации, будь то интернет или печатные книги. Так почему же читать книги лучше, чем тратить время на социальные сети? Еще в 19 веке Филиция Жанлис сказала: «Те, кто читаю книги, всегда будут управлять теми, кто слушает радио». Во все времена чтение книг было приоритетным. Но почему? Давайте постараемся разобраться.

Что же особенного в чтении книг? Ведь многие находят это занятие довольно скучным и неинтересным. Для них лучше сидеть в социальных сетях, читать «мемчики», смотреть «паблики», информация в которых очень часто недостоверна. Но как можно лишать себя чтения книг? Ведь когда человек читает книгу, вникает в смысл написанного, он дает волю своей фантазии. Зрительно он не видит ничего, кроме букв, но в его воображении происходит нечто невероятное, создаются образы героев, жизни, атмосеры, и все, что написано словами, приобретает красочный вид в мыслях читателя. Человек развивает своей внутренний мир, воображение и фантазию.

Сама идея социальных сетей была изначально доброй и прекрасной, избавить антисоциального человека от одиночества, окружить его пускай и виртуальной, но заботой и друзьями. Однако получилось совсем не то, чего все ожидали. Сейчас социальные сети заполнены различным «спамом», всевозможной навязчивой рекламой. На данный момент социальные сети стали почти незаменимой частью жизни общества 21-го века. Только проснувшись, современный человек первым делом заходит в социальную сеть, смотрит, какие ему сообщения пришли от друзей, что интересного опубликовали в той или иной «группе», какие же интересные новые «мемы» появились. Сейчас популярность социальных сетей среди молодого поколения гораздо выше, чем книг. Почему? Все из-за доступности, простоты, бесплатности, быстрого доступа к общению с друзьями из другого города/страны, быстроты и легкости получения актуальной информации (хотя и не до конца правдивой). К тому же, для подобного вида деятельности нет необходимости в интеллектуальной или эмоциональной нагрузке, то привлекает людей намного больше, чем литература, требующая глубокого анализа. Социальные сети переполнены, антимотивационными лозунгами, например:

«Живи, как хочешь» и тд. Кроме того, большой проблемой является пропаганда наркотиков, алкоголя и "легкой" жизни. Люди, начитавшись подобной «ерунды», допускают очень глупые ошибки, которые впоследствии могут испортить им всю жизнь.

Выигрышное положение книг очевидно, ведь чтение развивает в человеке культуру, а также подталкивает к верным жизненным ориентирам. Чтение книг так же расширяет кругозор человека, обогащает его внутренний мир, делает его умнее и положительно сказывается на памяти человека, увеличивает его словарный запас, способствует выработке четкого и ясного мышления.

Итак, хоть и с каждым днем число любящих читать книги все меньше, а число пользователей социальных сетей все больше, хочется сказать, что чтение не только учит нас чему-то новому, оно также помогает нам увидеть то, что уже есть внутри нас.

Подводя итог, хотелось бы добавить, что социальные сети вовсе не зло, однако необходимо грамотно подходить к данному вопросу, ведь не зря народная мудрость гласит: "Делу время, потехе час". Литература должна быть в приоритете, в то время как социальным сетям стоит остаться на втором плане.